
 

 

Határozottan visszautasítja a PSZ és a PDSZ az EMMI reagálását  

A Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) és a Pedagógusok Demokratikus 

Szakszervezete (PDSZ) a leghatározottabban visszautasítja az EMMI válaszát, 

amelyet a sajtó megkeresésére írt annak kapcsán, hogy a két oktatási szakszervezet 

közös sztrájkbizottságban küzd a bérek emeléséért, az óraszámok, a munkaterhek 

csökkentéséért. Az EMMI szerint a szakszervezetek is beszálltak a parlamenti 

választási kampányba, „legalábbis erre utal, hogy a sztrájkbizottság megalakításáról 

a DK közleménye alapján a Dobrev Klárával történő találkozókon született döntés”. 

A két oktatási szakszervezet felhívja az EMMI figyelmét arra a tényre, hogy a 

sztrájkbizottságok egyesítéséről már 2020 elején született döntés – nem pedig a 

Dobrev Klárával történt találkozón - de a koronavírus-járvány miatt, hivatástudatból 

a PSZ és a PDSZ felfüggesztette a közös munkát, erről közleményt is kiadott. Azóta 

csak romlott a pedagógusok, az oktatásban dolgozók anyagi helyzete, társadalmi 

megbecsültsége, miközben nőtt a tanárhiány, vagyis a követelések továbbra is 

jogosak. 

A PSZ és a PDSZ arra a tényre is felhívja az EMMI figyelmét, hogy 2016 óta több 

országos tüntetés és országos sztrájk is volt, de sajnálatos módon a kormány mind 

ez ideig nem hozott döntést a bérek emelésére. Most viszont a minimálbér és a 

garantált bérminimum várható emelésével kényszerű helyzetbe kerül a kormány: 

minden ötödik oktatásban dolgozó bérét ki kell jövőre egészíteni erre a szintre. De 

ha a tanárhiányt meg akarja állítani a kormány, ez nem elégséges, érdemi, jelentős 

béremelésre van szükség. 

A PSZ és a PDSZ várja, hogy a kormány kijelölje a tárgyalópartnert a sztrájkbizottsági 

tárgyalásokhoz. A szakszervezetek nem vettek és nem vesznek részt a választáshoz 

kapcsolódó pártkampányokban, viszont valamennyi politikai párt figyelmébe 

ajánlják követeléseiket. A választópolgárok, köztük a pedagógusok, az oktatásban 

dolgozók, a szülők pedig jövő tavasszal mérlegelhetik, kire szavaznak. 
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